
A szövetség idei közgyűlésének a Thália Színház 
adott otthont. A közgyűlés határozatképességét 
21 fő helyszínen tartózkodó és 2 fő internetes 
kapcsolaton (ZOOM) csatlakozott személy bizto
sította.
A szövetség elnöke beszámolt a szövetség 

2019es évi eredményes tevékenységéről. A szak
mai munka alapvetően három területen folyt: 

Oktatás
Az OKJs képzést adó tanfolyamokat az SZFEvel 
karöltve tartottuk, és határon túli (Nagyvárad) 
színházi képzések is voltak.

Ismeretterjesztés
A SceniTech 2019 kiállítás és Fórum második 
alkalommal került megrendezésre a Tüskecsar
nokban. Pályázati támogatásnak köszönhetően a 
széles körű szakmai megjelenés sikeres volt. 
A Színpad szakmai folyóirat szerkesztéséért és 

a magas színvonalú és pénzügyileg kiegyensú
lyozott kiadásáért az elnök köszönetét fejezte ki 
SzabóJilek Iván főszerkesztőnek. A folyóirat ki
adását az NKA is támogatta.

Társszervezetekkel való 
együttműködés
Sikeres kapcsolatot ápolunk a Magyar Teátrumi 
Társasággal, az EMMI Kultúráért Felelős Állam
titkársággal, és rendezett a viszony az OISTAT Ma
gyar Központjával.
Böröcz Sándor, a szövetség alelnöke a 2019es 

év pénzügyi beszámolóját ismertette. A szövet
ség soha ekkora, 28 318 ezer Ftos bevételt még 
nem ért el, ami a folyóiratkiadásnak, a szakmai 
kiállításnak, az oktatásoknak, valamint a tagdíjak
nak, a támogatásoknak és az adományoknak volt 
köszönhető. A kiadások összértéke 21 692 ezer Ft, 
ez a folyóirat, a kiállítás és a személyes ráfordí
tások, üzemviteli költségekből tevődött össze. 
Az eredmény 6626 ezer Ft, ami stabil gazdálkodást 
biztosít.
A 2020. és 2021. évi programokkal kapcsola

tosan a járványhelyzet minden forgatókönyvet 
felülírt. Az OKJs platform változása az oktatás 
folytatását korlátozta. Javasolt lenne a háttér
szakmák támogatására egy színházi szakmai ka
mara létrehozása. Bár a pénzügyi lehetőségeink 
rendezettek, de bizonytalanokká váltak a jövőbeli 
támogatások. A járványhelyzet miatt a Sceni-Tech 

2020 elmaradt, és egyre inkább online formátu
mú kiállításban kell gondolkodnunk. Társadalmi 
kapcsolatok területén a Szabványügyi Testülettől 
kaptunk felkérést, illetve a színházakat érintő 
tűzvédelmi témákban a Katasztrófavédelemmel 
működünk együtt. Szorosabb kapcsolatot terve
zünk a rendezvényszervező cégekkel, valamint 
a HANOSZszal a közös megjelenés lehetőségét 
fontolgatva.
A 2020as évben a pénzügyi területen csak egy 

szűkített költségvetéssel számolhatunk, bizako
dunk a pozitív eredmény elérésében.
A Szövetség 2021. évi tagdíjai változatlanok.
Lakatos Gergely elnök a Magyar Színháztech

nikai Szövetség Tiszteletbeli Tagja cím adományo
zását javasolja a szövetség korábbi elnökeinek – 
Kiss Istvánnak és Szűcsborus Jánosnak –, melyet 
a közgyűlés egyhangúan támogatott. 

Ezt követően a szövetség elnöke az új Alapsza-
bály tervezetét ismertette, a korábbi Alapszabály 
megújítására elsősorban a jogszabályi változások 
miatt kerül sor. A fontosabb változtatások:

   Az egyesület, szervezet elnevezések a szöveg
ben egységesen szövetségre módosul.

   Az elnökség 6 ülést tervez évente tartani (ez 
lehet több is).

   A járványhelyzet miatt az elektronikus szava
zás is lehetővé válik.

   Az elnökség mandátuma 5 évre módosul.
   Lehetővé válik 2 elnökségi póttag megválasz
tása, akik az elnökségben történő esetleges 
személyi változáskor automatikusan az el
nökség tagjaivá válnak.

   A szövetség teljes jogú tagja a Magyar Teátru
mi Társaságnak és az OISTATnak.

   A helyzethez igazodva az Alapszabály rögzíti 
az elektronikus ülések megtartásának szabá
lyait.
Idén az elnökség 3 éves mandátuma lejárt, 

ezért tisztújításra került sor. 
Szolga István, a jelölőbizottság elnöke ismer

tette az új elnökségre vonatkozó személyi javasla
tokat és a szavazás menetét. Az elnökség 1 elnök, 
8 elnökségi tag és 2 póttag személyéből áll. Mivel 
az új jelöltek közül Kiss István a Tiszteletbeli Tag 
cím elnyerésével már nem vállalhat tisztséget, a 
közgyűlés egyhangúan Czeiner Lászlót jelölte fel
venni a listára.
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A szövetség éves rendes közgyűlése
Thália Színház Télikert, 2020. szeptember 29.

A közgyűlés a megválasztott régiúj elnök zárszavával ért véget, Lakatos Gergely megköszönte a bizalmat 
és a támogatást, majd bezárta a közgyűlést.

A titkos szavazás után a megválasztott új elnökség:
Elnök: Lakatos Gergely Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem
Elnökség tagjai: Barna János Színpad és Emelőgéptechnika Kft.
 Böröcz Sándor LisysProject Kft.
 Czeiner László József Attila Színház
 Német Tibor Thália Színház
 Pelyhe János Pelyhe Kft.
 SzabóJilek Iván SZÍNPAD főszerkesztő
 Tompai Zsuzsanna Madách Színház
 Vankó Dániel Művészetek Palotája
Póttagok: Molnár Károly Animative Kft.
 Szvatek Péter Jászai Mari Színház
Tiszteletbeli tagok: Kiss István nyugdíjas
 Szűcsborus János Madách Színház


